

Câmara Municipal de Ouro Branco

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 19/2018.

OUTORGA TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO.

A Câmara Municipal de Ouro Branco, por seus representantes legais aprovou e eu, seu Presidente, promulgo a seguinte **RESOLUÇÃO**:

Art. 1º- Fica outorgado o "Título de Cidadão Honorário" ao Sr. **ELSON MARTIS SOARES**.

Art. 2º- Revogadas as disposições em contrário, esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Branco, 08 de outubro de 2018.

Charles Silva Gomes Vereador



Câmara Municipal de Ouro Branco

ELSON MARTIS SOARES

Nascido em João Monlevade, mas de coração ourobranquense. Esse é Élson Martis Soares, que realiza, em Ouro Branco um trabalho voluntário significativo, desde que conheceu e se apaixonou pelo município. Movido pelo desejo de ajudar, ele encontrou, no Centro Espírita, a oportunidade que procurava, para ajudar as famílias mais necessitadas. O Sr. Élson realiza a mais de 30 anos trabalho voluntario, através do Lanche Fraterno, da coleta de alimentos a domicilio para doação de cesta básicas, além de visitas a pessoas acamadas que necessitam de amparo.

Sr. Élson mudou para Ouro Branco em 1986, aposentou na Aço Minas em 1992 como líder de grupo, casado com Joana Aparecida de Melo Soares com quem tem 2 filhos. Hoje com 72 anos, é escritor e ainda faz atividades para amparar as famílias que mais precisam, sendo o trabalho social uma forma que encontrou de fazer a diferença na sociedade.